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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2023 

 

1. Data, Horário e Local: Aos 03 dias do mês de maio de 2023, às 12h00, na sede social da 2W 

Ecobank S.A., na Avenida Doutor Chucri Zaidan, nº 1.240, Torre A, Edifício Morumbi Golden Tower, 

27º andar, Sala 2701, Vila São Francisco (Zona Sul), CEP 04711-130, no município de São Paulo, Estado 

de São Paulo (“Companhia”).  

2. Convocação, Presença e Publicação: Dispensada a convocação em razão da presença de todos 

os membros do Conselho de Administração da Companhia, nos termos do Artigo 15, Parágrafo 2º, do 

Estatuto Social da Companhia. 

3. Mesa: Presidente: Sr. Benedicto Pereira Porto Neto. Secretária: Sra. Michelle Adriane Bochnia 

Coutinho. 

4. Ordem do Dia: Deliberar sobre (i) reestruturação organizacional da Companhia; (ii) aceitação 

da renúncia apresentada pelo Sr. Walter Milan Tatoni ao cargo de Vice-Presidente de Investimentos e 

Estruturação de Ativos de Geração; (iii) eleição do Sr. Manoel Antonio Amarante Avelino da Silva como 

Vice-Presidente de Investimentos e Estruturação de Ativos de Geração; e (iv) autorização para que a 

Diretoria da Companhia pratique todos os atos necessários à execução da deliberação acima.  

5. Deliberações: os Conselheiros da Companhia deliberaram, por unanimidade de votos e sem 

quaisquer restrições: 

5.1. Aprovar a reestruturação organizacional da Companhia, conforme apresentado aos 

membros do Conselho na presente reunião;  

5.2. Aceitar o pedido de renúncia (a) do Sr. Walter Milan Tatoni, como Vice-Presidente de 

Investimentos e Estruturação de Ativos de Geração. Os membros do Conselho de 

Administração agradecem ao Sr. Walter Milan Tatoni pelos serviços prestados no exercício do 

seu mandato; 

5.3. Eleger (i) como novo Vice-Presidente de Investimentos e Estruturação de Ativos de 

Geração, o Sr. Manoel Antonio Amarante Avelino da Silva, brasileiro, engenheiro, casado, 

portador da cédula de identidade RG nº 5.209.914 (SSP/SP), inscrito no CPF/ME sob o nº 



 

 

896.957.718-15, com endereço comercial na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, com 

endereço comercial na Avenida Doutor Chucri Zaidan, nº 1.240, Torre A, Edifício Morumbi 

Golden Tower, 27º andar, Sala 2701, Vila São Francisco (Zona Sul), CEP 04711-130, com 

mandato a ser encerrado juntamente com os demais membros da Diretoria, na primeira 

reunião do Conselho de Administração que ocorrer após a Assembleia Geral Ordinária que 

aprovar as demonstrações financeiras do exercício social de 2022. O membro ora eleito para o 

cargo de Vice-Presidente de Investimentos e Estruturação de Ativos de Geração toma posse em 

ato próprio, na presente data. Os membros do Conselho de Administração saúdam o Sr. Manoel 

Antonio Amarante Avelino da Silva pelo novo cargo;  

5.4. Diante das deliberações supramencionadas, fica consignado que a Diretoria da 

Companhia passa a ser composta da seguinte forma: (i) Diretor Presidente: Sr. Claudio Ribeiro 

da Silva Neto; (ii) Vice-Presidente de Investimentos e Estruturação de Ativos de Geração: Sr. 

Manoel Antonio Amarante Avelino da Silva; (iii) Vice-Presidente Administrativo e de Pessoas: 

Sr. Maurício José Palmieri Orlandi; (iv) Vice-Presidente de Operações e Marketing: Sr. Claudy 

Marcondes dos Santos Junior; (v) Vice-Presidente Jurídico, Relações Institucionais e de Novos 

Negócios: Sr. Adriano Chaves Jucá Rolim; (vi) Diretor de Relações com Investidores: Sr. Eduardo 

Urquiza Fernandes Portelada; (vii) Diretor Comercial: Sr. Fernando de Oliveira Silveira; (viii) 

Diretor Financeiro: Sr. Guilherme Bueno Lahoz Moya; e (ix) Diretor de Trading, Gestoras e 

Atacado: Sr. José Artur Silveira Teixeira, todos com mandato que se encerrará na primeira 

reunião do Conselho de Administração após a Assembleia Geral Ordinária que aprovar as 

demonstrações financeiras do exercício de 2022.  

5.5. AUTORIZAM a Diretoria da Companhia a tomar as providências necessárias para a 

formalização da deliberação aprovada acima, com a ratificação de todos os atos praticados até 

o momento.  

6. Encerramento, Lavratura e Aprovação da Ata: Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada e lavrada a presente ata em forma de sumário, conforme admitido pelo artigo 130, 

parágrafo 1º, da Lei das Sociedades por Ações, que, lida e achada conforme, foi assinada por todos os 

membros do Conselho de Administração da Companhia presentes. 

 

7. Assinaturas: Presidente: Sr. Benedicto Pereira Porto Neto; Secretária: Sra. Michelle Adriane 

Bochnia Coutinho; Conselheiros Presentes: Sr. Benedicto Pereira Porto Neto, Sr. Ricardo Lopes Delneri, 



 

 

Sr. Luiz Gustavo Mariano, Sr. Marcos Cardoso Costa, Sr. Manoel Antonio Amarante Avelino da Silva, Sr. 

Roberto Altenhofen Pires Pereira e Sr. Ricardo Cyrillo Amorim. 

 

Certifico que a presente é cópia fiel do original lavrado no livro próprio. 

 

São Paulo, 03 de maio de 2023. 

 

Mesa: 

 

__________________________________ 

Benedicto Pereira Porto Neto 

Presidente 

__________________________________ 

Michelle Adriane Bochnia Coutinho 

Secretária 

 

 

 

 


